



Ночная хоккейная лига в нашей стране была создана для популяризации массового хоккея в стране с лёгкой руки президента страны Владимира Путина. Произошло это семь лет назад, столько же времени НХЛ (не путать со знаменитой североамериканской Национальной хоккейной лигой) существует в Ярославской области. Угличские хоккеисты стараются не отставать от всей страны и упорно тренируются на естественном льду стадиона «Чайка».

Стоит отметить, что причина создания именно Ночной лиги проста и понятна: в нашей стране по-прежнему не хватает ледовых дворцов спорта, практически всё рабочее время существующих площадок с искусственным льдом занято профессиональными спортсменами и группами подготовки спортивных школ, а хоккеисты-любители вынуждены играть либо поздно вечером (после 23 часов), либо рано утром (с 8.00).

Угличские хоккеисты с энтузиазмом вступили в Ночную лигу и несколько лет назад наша команда приняла участие в первых турнирах в дивизионе «Любитель 40+». Тренироваться, не имея собственного искусственного льда, – это очень дорогое удовольствие, хоккеисты вынуждены ездить в Рыбинск и Калязин, за свои деньги арендовать лёд, чтобы держать себя в форме. Именно по финансовым причинам два года назад угличская команда распалась, и лучшие наши хоккеисты были вынуждены играть за коллективы других городов.

